
ДЕРУСИФІКАЦІЯ ДЕКОМУНІЗАЦІЯ ДЕКОЛОНІЗАЦІЯ ВЕРХОВНА РАДА ТОП ДНЯ КУЛЬТУРА ПОЛІТИКА

На Харківщині перейменують 26 населених пунктів та
один район області: перелік

Ганна Цьомик 19 вересня 2024, 12:17

Алея в Краснограді, Харківська область, червень 2024 року. Суспільне Харків/Євген Гертнер

Один з районів та ще 26 населених пунктів Харківської

області носитимуть нові назви. Серед них і два міста:

Первомайський перейменували на Златопіль, а

Красноград — на Берестин.

Таке рішення ухвалила Верховна рада 19 вересня, його підтримав

281 депутат. Загалом в документі йдеться про перейменування 328

населених пунктів в різних областях України.

Нові назви населені пункти отримали задля виконання Закону "Про

засудження та заборону пропаганди російської імперської політики

в Україні і деколонізацію топонімії". Як вказано у проєкті рішення,

під час перейменування враховувалися пропозиції, які подали
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органи місцевого самоврядування, військові адміністрації, а також

рекомендації Українського інституту національної пам’яті.

Своїм голосуванням народні депутати підтримали перейменування

Красноградського району Харківської області на Берестинський.

Нові назви отримали наступні населені пункти:

селище Горького Богодухівського району на селище Щасливе;

село Мічурінське Богодухівського району на село

Симиренківське;

село Первухинка Богодухівського району на село Лісове;

селище Першотравневе Богодухівської міської територіальної

громади Богодухівського району на селище Мандричине;

селище Першотравневе Золочівської селищної територіальної

громади Богодухівського району на селище Рідне;

село Першотравневе Богодухівського району на село Карлівка;

село Олександрівка Золочівської селищної територіальної

громади Богодухівського району на село Клинова-Новоселівка;

село Цепочкине Богодухівського району на село Бардаківка;

село Первомайське Ізюмського району на село Янохіне;

селище Першотравневе Ізюмського району на селище Степи;

село Першотравневе Ізюмського району на село Затишне;

село Червоний Шлях Ізюмського району на село Сіверське;

село Першотравневе Зачепилівської селищної територіальної

громади Красноградського району на село Молодіжне;
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Щоб населені пункти були остаточно перейменовані, указ про це

має підписати президент.

Підписуйтесь на новини Харкова та області в Telegram,

Facebook, Viber, Instagram, Youtube

село Першотравневе Красноградської міської територіальної

громади Красноградського району на село Мирне;

село Олійники Красноградського району на село Мотузівка;

село Первомайське Куп’янського району на село Мирне;

село Першотравневе Куп’янського району на село Мануйлівка;

селище Панютине Лозівського району на селище Лиманівка;

селище Першотравневе Харківського району на селище

Наукове;

село Стара Московка Харківського району на село Джерельне;

село Коробочкине Чугуївського району на село Коробчине;

село Першотравневе Зміївської міської територіальної громади

Чугуївського району на село Велетень;

село Першотравневе Печенізької селищної територіальної

громади Чугуївського району на село Затока;

селище Чкаловське Чугуївського району на селище Пролісне.
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